
2011-2012 навчальний рік

Обласний огляд-фестиваль випускників шкіл естетичного иховання "Надія"

Золота медаль - Смірнов Антон (номінація "Духові інструменти"). Викладач Грінькова
І.В.. концертмейстер Базілеська С.Г.

Міжнародний конкурс-фестиваль "Море і таланти" (г.Обзор, Болгарія)

ІІ місце - Лазюка Софія,фортепіано (викл. Рябова Л.Є.)

І місце - хореографічний ансамбль "Ліцеїст" (7-8 кл.) (викл. Тіщенко О.М.)

Зинов'єва Єлизавета
Мартиросян Алина
Касьяненко Ліка
Чижик Руслана
Кримцева Анастасія
Тіняков Кай
Солоха Олександра
Маковська Катерина
Ларшина Карина
Спиридович Олена

І місце - танець соло Зинов'єва Єлизавета

І місце - хореографічний ансамбль "Ліцеїст" (2-3 кл.) (викл. Тіщенко О.М.)

Бровченко Максим
Бурмистрова Інга
Богодій Поліна
Спасибо Марія
Тіщенко Поліна
Яблоновська Аліна
Ковтун Аліна
Братух Марія
Зикова Софія



ІІ Міжнародний конкурс дитячого малюнка

Золота медаль - Семчук Т. (викладач Александрова І.І.)
Золота медаль -Шостко Л. (викладач Чернякова В.Е.)
Бронзова медаль - Сиромолотова К. (викладач Руденко М.А.)
Дипломанти - Грипич Л. (викладач Александрова І.І.), Чичолік А. (викладач
Александрова І.І.),Фоміна Л. (викладач Руденко М.А.), Булавін Б. (викладач Руденко
М.А.), Савчук С. (викладач Чернякова В.Е.)

Конкурс дитячого малюнка "Орнамент моєї країни" (Румунія)

І місце - Каризська З. (викладач Чернякова В.Е.)

ІІ етап конкурсу читців "Дельфійські ігри"

Лауреат ІІ ступеню - Голубова Тетяна (викладач Сердюченко В.О.)

Дипломант Ковтун Валерія (викладач Сердюченко В.О.)

Обласний огляд-фестиваль випускників шкіл естетичного виховання "Надія"

І місце - Смірнов Антон (керівник Грінькова І.В., концертмейстер Базілевська С.Г.)



Дипломант - Волошина Ірина (керівник Грінькова І.В., концертмейстер Базілевська
С.Г.)

«Харків у фарбах майбутнього».Міський конкурс дитячого малюнка

Диплом ІІ ступеня – Толмачева Варвара (викладач Александрова І.І.)

ХІ Международныйфестиваль русского народного творчества «Талица»

Лауреат – танцевальный коллектив «Улыбка» (руководители Шестак С.С., Трушина
О.В., Звездина В.А.)

ХІ Международный конкурс-фестиваль искусс тв «Ялтинские каникулы»

Гран-При – танцевальный коллектив «Улыбка» (руководители Шестак С.С., Трушина
О.В.)
Гран-При – Кузьминова В. (руководитель Трушина О.В.)
Гран-При –Фоминцева П. (руководитель Трушина О.В.)
Гран-При – танцевальнай коллектив «Victory» (руководитель Трушина О.В.)

Конкурс «Березнева зірка»

І місце – хореографічний ансамбль 7-8 класів (керівник Тищенко О.М.)

І місце – Зинов’єва (керівник Тищенко О.М.)

Дипломант – хореографічний ансамбль 2-3 класів (керівник Тищенко О.М.)

Міжнародний хореографічний конкурс (Відень)

ІІІ місце – Спиридович А. (керівник Тищенко О.М.)

Міжнародний фестиваль-конкурс «Чарівні мости» (Прага)

І місце – інструментальний ансамбль «Музична веселка» (керівники Євенко Г.О.,

Мартинюк А.М., Ісмайлова Ж.І.)
І місце – Бровко Поліна (керівник Мартинюк А.М., концертмейстер Буцька Л.Є.)

І місце –Овдієнко Захар (керівник Мартинюк А.М.)

І місце – Луценко Віолета (керівник Ісмайлова Ж.І., концертмейстер Буцька Л.Є.)

ІІ місце – дует Новікова Олександра,Максим Тресницький (керівники Євенко К.О.,

Гараніч К.О.)

Дипломанти – Новікова Олександра (керівник Євенко Г.О.), Попляк Єлизавета
(керівник Мартинюк А.М.), Кучеренко Віра (керівник Гончаров О.І.)



Міжнародний фестиваль-конкурс «Чарівні мости» (Відень)

І місце – дует Новікова Олександра,Максим Тресницький (керівники Євенко К.О.,

Гараніч К.О.)

І місце – Новікова Олександра (керівник Євенко Г.О.)

І місце – інструментальний ансамбль «Музична веселка» (керівники Євенко Г.О.,

Мартинюк А.М., Ісмайлова Ж.І.)
ІІ місце – Бровко Поліна (керівник Мартинюк А.М., концертмейстер Буцька Л.Є.)

ІІ місце –Овдієнко Захар (керівник Мартинюк А.М.)

ІІ місце – Попляк Єлизавета (керівник Мартинюк А.М.)

ІІ місце – Кучеренко Віра (керівник Гончаров О.І.)
ІІІ місце – Луценко Віолета (керівник Ісмайлова Ж.І., концертмейстер Буцька Л.Є.)

VIII- th International children's festival-contest «MOUNTAIN CONSTELLATION – ASPIRATION,

FANTASY, FLIGHT»(Словаччина)

Золота нагорода – Семелинський Тимур (інструментальний жанр) (керівник Курилко
Т.О., концертмейстер Грічанок С.Е.)
Срібна нагорода – Романова Ольга (інструментальний жанр) (керівник Грічанок С.Е.)
Бронзова нагорода – Ніщеретов Орест (інструментальний жанр) (керівник Грічанок
С.Е.)
Бронзова нагорода –Федоренко Кирило (інструментальний жанр) (керівник Грічанок
С.Е., Попова Н.В.)
Бронзова нагорода – дует Ніщеретов Орест і Семелинська Поліна (інструментальний
жанр) (керівники Грічанок С.Е., Попова Н.В.)

ХІІ міжнародний фестиваль-конкурс дитячого та юнацького виконавського

мистецтва «Акорди Хортиці»

Лауреат ІІ премії – Наумов Ілля (керівник Курилко Т.О., концертмейстер Грічанок С.Е.)
Лауреат ІІ премії - Тер Карапетянц Тігран (керівник Гевоян Г.С., концертмейстер
Базілевська С.Г.)
Лауреат ІІІ премії – Бершак Дар’я (керівник Курилко Т.О., концертмейстер Грічанок
С.Е.)
Дипломант - Смірнов Антон (керівник Грінькова І.В., концертмейстер Базілевська С.Г.)

Міській конкурс учнівських творів «Мій родовід»



І місце у І (районному) етапі міського конкурсу учнівських творів «Мій родовід» серед
учнів 8-11-х класів загальноосвітніх навчальних закладів у 2011/2012 навчальному році
у номінації «Харків в історії моєї родини» посіла Ковтун Валерія, учениця 9-В класу
(керівник Коноваленко Н.М.).

Фестиваль «Харків – місто добріх надій»

Лауреат –фортепіанний дует Мандзюк Богдана, Позднякова Світлана (керівники
Соколова О.В., Рябова Л.Є.)

Лауреат - ансамбль "Сонячне коло" (керівник Гайденко І.П.)

Дипломант –Олена Брайловська (викладач Афіногенова І.О.)

Дипломант - дует гітаристів Петлевана Вероніка, Попляк Єлизавета (керівники
Мартинюк А.М.,Мережко Н.О.)

Конкурс читців:
Лауреати: Кислий Семен (викладач Сердюченко В.О.),Москалець Владислав
(викладач Беседіна В.Г.)
Дипломанти: Таможанська Дар'я (викладач Сердюченко В.О.), Голубова Тетяна
(викладач Сердюченко В.О.),Мішаєва Вероніка (викладач Горська М.В.)

Всеукраїнський конкурс "Родник талантів" (Бермінводи)

Гран-При - ансамбль "Сонячне коло" (керівник Гайденко І.П.)

Лауреат І ступеня - Суханова (керівник Гайденко І.П.)

Лауреат І ступеня - Ушакова М. (керівник Степанова Н.С.)

Лауреат І ступеня - Волошина І. (керівник Грінькова І.В.)
Лауреат ІІ ступеня - Панасюк (керівник Гайденко І.П.)

Лауреат ІІ ступеня -Мороз Д. (керівник Хоменко І.О.)

Лауреат ІІ ступеня - Волошина І. (керівник Грінькова І.В.)
Лауреат ІІ ступеня - дует Новікова О., Тресницкий М. (керівники Євенко Г.О., Гаранич
К.О.)

Дипломант - Селіванова (керівник Хоменко І.О.)

Дипломант - Винокуров (керівник Дьомін К.Е.)
Дипломант -Курило (керівник Мирошниченко Г.О.)

Дипломант - Новікова О. (керівник Євенко Г.О.)

ХІ Міжнародний конкурс юних піаністів В.Крайнєва

Учасники –Максим Чуб, Катерина Курилко (викладач Решетова І.І.)
Заохочувальний приз – від ЄТСУ



ІІ (районний) етап чемпіонату Харкова з гри „Що? Де? Коли?”

в молодшій групі - І місце команда „Бемс” ХСШ№ 133 „Ліцей мистецтв”

ІІ (районний) етап олімпіад учнів 4-х класів

ІІІ місце - з української мови - Голікова Єлизавета (вчитель Тарасова О.В.);
ІІІ місце - з природознавства -Островерхова Софія (вчитель Тарасова О.В.).

Міжнародний конкурс дитячого малюнка у Токіо (Японія)

Срібна медаль - Гурок Марина (викладач Руденко М.А.)
Бронзова медаль - Пивоварова Поліна (викладач Грічанок С.Ф.)

І Міжнародний фестиваль-конкурс "Мистецький калейдоскоп"

І місце - хореографічний колектив учнів 2-3 класів з танцем "Веселі дударики"
ІІ місце - хореографічний колектив учнів 2-3 класів з танцем "Озорные Маши"
ІІІ місце - хореографічний колектив учнів 7-8 класів з танцем "Буковинські забави"

ІІ Міжнародний фестиваль-конкурс інструментального мистецтва



Диплом Лауреата ІІ ступеня - "Вівальді ансамбль" (керівники Биховська Є.Р.,
Ісмайлова Ж.І., концертмейстер Грічанок С.Е.).
Диплом Лауреата ІІІ ступеня - ансамбль "Слобожаночка" (керівник Биховська Є.Р.,
концертмейстер Грічанок С.Е.).
Диплом Лауреата ІІІ ступеня -дует скріпалів Засуха Катерина, Сендецька Анастасія
(керівник Биховська Є.Р., концертмейстер Грічанок С.Е.).

Международный хореографический фестиваль-конкурс "Золотой Олимп"

І место -Фоминцева Полина (керывник Трушина О.В.)

ІІ Міжнародний фестиваль-конкурс інструментального мистецтва "Чарівний

камертон"

Диплом лауреата ІІ ступеня: "Вівальді-ансамбль" (Луценко Віолета, Засуха Катерина,
Сендецька Анастасія, Долгополова Ольга,Філіпова Владислава, Зубко Яна, Вирова
Лариса, Єндалє Мір'ям) (керівники Биховська Є.Р., Ісмайлова Ж.І., концертмейстер
Грічанок С.Е.)
Диплом лауреата ІІІ ступеня: дует скріпалів Засуха Катерина, Сендецька Анастасія
(керівник Биховська Є.Р., концертмейстер Грічанок С.Е.)
Диплом лауреата ІІІ ступеня: дует флейтістів Смірнов Антон, Волошина Ірина
(керівник Грінькова І.В., концертмейстер Базилевська С.Г.)

ІІ етап конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів МАН

Секція "Хімія", І місце -Шостак Владислав, ІV місце - Гіржон Євгенія (керівник
Богданова Л.Є.),

Секція "Українська мова та література", І місце -Олійник Катерина (керівник
ВоскресенськаЮ.Г.)
Секція "Російська мова та світова література", ІІІ місце - Ковтун Є.

Секція "Мистецтвознавство", ІІІ місце - Червона Є.

Всеукраїнський танцювальний фестиваль-конкурс "Новорічний Бум"

Танцювальний колектив "Улыбка":
1-А клас - І місце
4-В, 5-В класи - І місце
5-В, 6-В класи - І місце
9-В, 11-А класи - І місце
Керівник Шестак С.С., педагоги Звездіна В.А., Радієвська А.А., Трушина О.В.



Стипендіати Харківського Фонду підтримки молодих обдарувань

учениці 7-А класу Наконечна Вікторія (керівники Грічанок С.Ф., Чернякова В.Е.),
Шапошнікова Аліса (керівник Грічанок С.Ф.).

ІІ етап Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської

молоді імені ТарасаШевченка серед учнів 5-11-х класів

І місце - учениця 6-В класу Пащенко Марина;
І місце - учениця 8-В класу Мандзюк Богдана.

Міжнародний конкурс юних виконавців "The 21 St Century Art" (Ворзель)

Лауреат І премії - Бершак Дар'я (гобой) (керівник Курилко Т.О., концертмейстер
Грічанок С.Е.)
Лауреат ІІ премії - Наумов Ілля (блокфлейта) (керівник Курилко Т.О., концертмейстер
Грічанок С.Е.)

Сертифікат стипендіата Харківської міської ради «Кращий учень навчального

закладу».

Сертифікат стипендіата Харківської міської ради «Кращий учень навчального
закладу» отримала учениця 10-Б класу Молчанова Анастасія.

ІХ Відкритий фестиваль світової музики, присвячений пам'яті М.Д.Леонтовича

Лауреати:

Вівальді-ансамбль (керівники Биховська Є.Р.,Ісмайлова Ж.І., концертмейстер Грічанок
С.Е.)
Александрова Тетяна (керівник Ісмайлова Ж.І., концертмейстер Ісмайлова Л.М.)

Горяйнова Дар'я (керівники Мартинюк А.М., Буцька Л.Є.)

Дует Новікова Євгенія, Тресницький Максим (керівники Євенко Г.О., Гараніч К.О.)

Інструментальний ансамбль "Музична веселка" (керівники Мартинюк А.М., Євенко
Г.О., Ісмайлова Ж.І., Грінькова І.В., Гевоян І.С.)

Дует Чуб Максим, Куриленко Катерина (керівник Решетова І.І.)
Дует Баздирева Дарина,Молчанова Анастасія (керівник Степанова Н.С.)



Тер-Карапетянц Тігран (керівник Гевоян Г.С., концертмейстер Базілевська С.Г.)

Дипломанти:

Бровко Поліна (керівники Мартинюк А.М., Буцька Л.Є.)

Олішевський Микита (керівник Мартинюк А.М.)

Ушакова Маргарита (керівник Степанова Н.С.)

Семелінський Тимур (керівник Курилко Т.О., концертмейстер Грічанок С.Е.)

ХVІ міжнародний конкурс дитячого малюнка "Голубо-зелено" (Польща)

Призами конкурсу нагороджені:

Чічолік Анастасія (викладач Александрова І.І.)
Крят Єлизавета
Водяницька Валерія (викладач Грічанок С.Ф.)

Новохрещенова Софія (викладач Руденко М.А.)

Дипломами конкурсу нагороджені:

Черкас Віола
ЄльніковаЮлія
Толмачева Варвара (викладач Александрова І.І.)

Чернова Аліка
Пастер Катерина
Романік Владислав
Шапошнікова Аліса (викладач Грічанок С.Ф.)

Чалий Богдан
ЛуполоверЮлія
Землякова Анна (викладач Чернякова В.Е.)

Міжнародний конкурс "Мій регіон у Європі" (Польща)

Огньова Регіна (викладач Грічанок С.Ф.)

Голубова Ольга
Перепелиці Валерія
ХохловаЮлия



Наконечна Вікторія (викладач Чернякова В.Е.)

9 грудня о 18.00 у Великій залі Харківського
Національного університету мистецтв ім.І.П.Котляревського відбувся концерт
за участюМОЛОДІЖНОГО АКАДЕМІЧНОГО СИМФОНІЧНОГО ОРКЕСТРУ
"СЛОБОЖАНСЬКИЙ" та учнів ХСШ№ 133 "Ліцей мистецтв".

Виступали учні:
Сендецька Анастасія (скрипка), викладач Биховська Є.Р.
Бершак Дар’я (гобой), викладач Курилко Т.О.

Наумов Ілля (блокфлейта), викладач Курилко Т.О.

Тер-Карапетянц Тигран (кларнет), викладач Гевоян Г.С.

Курилко Катерина (фортепіано), викладач Решетова І.І.
Чуб Максим (фортепіано), викладач Решетова І.І.
ДиригентЮРІЙ ЯКОВЕНКО

ІІ (районний) етап ХІІ Міжнародного конкурсу знавців української мови ім.

П.Яцика

У ІІ (районному) етапі ХІІ Міжнародного конкурсу знавців української мови ім. П.Яцика
учні ХСШ№ 133 "Ліцей мистецтв" посіли: ІІ місце - Войтенко Анна (вчитель Олійник
В.О.), ІІІ місце - Голубова Тетяна (вчитель ВоскресенськаЮ.Г.), Кальченко Євгенія
(вчитель Олійник В.О.). Вітаємо!

Фінал районного конкурсу шкільних команд Черлідерів



Команда ХСШ№133 "Ліцей мистецтв" була нагороджена спеціальним призом "За
волю до перемоги".

Міжнародний конкурс "Мистецтво ХХІ століття" (м.Ворзель)

І місце - Бершак Дар'я (викладач Курилко Т.О.)

ІІ місце - Наумов Ілля (викладач Курилко Т.О.)

Х науково-технічна конференція при Національно-технічному університеті "ХПІ"

Дипломами нагороджені:
Молчанова Анастасія
Нестеренко Наталья
Шостак Владислав
(керівник Богданова Л.Є. - диплом та подяка ректора)

ІІ (районний) етап Всеукраїнських учнівських олімпіад

з географії - І місце учениця 8-А класу Мандзюк Богдана, вчитель Штикер Є.В.
з англійської мови - ІІ місце Худяков Ілля, вчитель Іваніщева Д.С.

з математики - ІІІ місце Середін Володимир, вчитель Рейнова В.М.,

ІІІ місце Шостак Владислав, вчитель Богдан Н.І.
з історії - І місце Вірченко Неллі, ІІ місце Тер-Карапетянц Тигран, вчитель Войнова В.О.;

І місце Погорельчук Денис, ІІІ місце Павленко Єлизавета, вчитель Крюкова Л.М.;

ІІ місце Молчанова Анастасія, ІІІ місце Худяков Ілля, вчитель Войнова В.О.;

ІІ місце Шостак Владислав, ІІІ місце Дєнєжка Владислав, вчитель Крюкова Л.М.

з української мови та літератури - ІІ місце Кальченко Євгенія, ІІІ місце Яловенко
Поліна, вчитель Олійник В.О.

ІІІ місце Павленко Єлизавета, Голубова Тетяна, вчитель ВоскресенськаЮ.Г.
ІІІ місце Молчанова Анастасія, вчитель Олійник В.О.

з правознавства - ІІІ місце Костенецька Т., Дійниченко А. (керівник Войнлва В.О.),

Кислий С., Набокова О. (керівник Крюкова Л.М.)

V Всеукраїнський фестиваль сучасного танцю "Харьківська осінь"

І місце - Кузьмінова Віолета,Фомінцева Поліна (керівник Трушина О.В.)
ІІ місце - дует Фомінцева Поліна, Хачатурян Арсен (керівник Трушина О.В.)



ІVМіджнародний фестиваль-конкурс

"АРТ-BOMB"

ІІ місце:
Хорегорафічний колектив учнів 7-8-х класів
(керівник Тищенко О.Н.)

ІІ місце:
Хореографічний колектив учнів 9-11-х класів
(керівник Шестак С.С.)

Х Всеукраїнський фестиваль-конкурс хореографічного мистецтва "Осінній

вернисаж")

ІІ місце:
Хореграфічний колектив учнів 4-6-х класів
(керівник Шестак С.С.)

ІІІ місце:
Хореографічний колектив учнів 2-го класу
(керівник Тіщенко О.М.)

ІІІ місце:
Фомінцева П. (керівник Трушина О.В.)



Грамоты Русского национально-культурного общества Харьковской области

за впечатляющий вклад в сохранение и развитие русской культуры и в ознаменование
Праздника России "День Согласия и примирения" 1612-2011 гг.

Ансамбль скрипачей "Вивальди ансамбль" (руководители - Быховская Е.Р.,
Исмайлова Ж.И., концертмейстер - Гричанок С.Э.)

Дуэт скрипачей Екатерина Засуха, Анастасия Сендецкая (руководитель - Быховская
Е.Р., концертмейстер - Гричанок С.Э.)

Фортепианный дуэт Виктор Важнёв, Ангелина Китаева (руководители - Рябова Л.Э.,

Корабельникова Т.)

Стипендія Харківського міського голови "Обдарованість"

Стипендію "Обдарованість" отримали Романік Владислав (викладач Грічанок С.Ф.) та
Курилко Катерина (викладач Решетова І.І.).

І Міжнародна олімпіада "Мой мир - искусство" (Запоріжжя)

Лауреат ІІ ступеня: Волошина Ірина (викладач Грінькова І.В.)
Лауреат ІІІ ступеня Тер-Карапетянц Тигран (викладач Базилевська С.Г.)

Міжнародний конкурс дитячого малюнка "Evora-2011" (Португалія)

Золота медаль: А.Кара (викл. Грічанок С.Ф.)

А.Савченко (викл. Руденко М.А.)
С.Новокрещенова (викл. Александрова І.І.)

Срібна медаль: А.Левченко (викл. Чернякова В.Е.)
С.Грипич (викл. Чернякова В.Е.)

Дипломи: А.Боляк, А.Землякова, А.Походенко, А.Близнюк, А.Петрова, Б.Чалий,
Д.Носаль, Є.Байрамов,М.Берідзе,М.Самойлов, Н.Золотарьова, П.Родіонова,
С.Кілюшик, С.Морозюк, Х.Дехтяр, В.Толмачова, В.Середін, З.Каризьська,
А.Щербакова.



Міжнародний фестиваль-конкурс "Осенние звёзды"" (Ялта)

Лауреат ІІ ступеня: Анастасія Сендецька (керівник Биховська Є.Р., концертмейстер
Грічанок С.Е.)
Лауреат ІІ ступеня: Катерина Засуха (керівник Биховська Є.Р., концертмейстер
Грічанок С.Е.)
Лауреат ІІ ступеня: дует "Слобожаночка - Анастасія Сендецька, Катерина Засуха
(керівник Биховська Є.Р., концертмейстер Грічанок С.Е.)

ІІ Всеукраїнський фестиваль-конкурс мистецтв "Осенние мелодии"

Лауреат І ступеня: ансамбль "Сонячне коло" (керівники Гайденко І.П., Бєлова Н.І.,
Мірошниченко Г.О., Хоменко І.О., Стрелець Т.В.) та вокальна група (керівник Лагутіна
Н.Г.)
Лауреат І ступеня: Бровко Поліна (керівник Хоменко І.О.)

Лауреат ІІ ступеня: ансамбль "Сяйво" (керівник Хоменко І.О.)

Лауреат ІІ ступеня:Овдієнко Захар (керівник Мартиненко А.М.)

Лауреат ІІ ступеня: дует Тресницький Антон, Новікова Олександра (керівники Євенко
Г.О., Гараніч К.О.)

Лауреат ІІ ступеня: Новікова Олександра (керівник Євенко Г.О.)

Лауреат ІІІ ступеня: дует гітарістів (керівник Мартиненко А.М.)

Лауреат ІІІступеня: Ушакова Маргарита (керівник Степанова Н.С.)

Районний етап міського турніру юних фізиків

Команда учнів ХСШ№ 133 "Ліцей мистецтв" посіла у районному етапі міського турніру
юних фізиків ІІІ місце.

ІІ міжнародний дитячий конкурс юних бандуристів "Волинський кобзарик", м.

Луцьк

ІІІ місце:Мороз Марія (викладач Хоменко І.О.)

Районний етап Х обласного конкурсу ораторського мистецтва «Вірю в твоє

майбутнє, Україно!»

Учень 11-Б класу Москалець Владислав посів ІІІ місце в конкурсі. Викладач Беседіна
В.Г.



Районний етап міського турніру юних біологів

Команда учнів ХСШ№ 133 "Ліцей мистецтв" посіла у районному етапі міського турніру
юних біологів ІІІ місце.
Склад команди:Шостак Владислав, Нестеренко Наталія, Савіцька Кристина, Дєнєжка
Владислав, Худяков Ілля. Керівник команди Коляда Т.О.

VIФестиваль "Le spiagge d'Italia" м.Річчоне (Італія).

Переможцями фестивалю стали: ансамбль "Сонячне коло", вокальний ансамбль,
ансамбль гітаристів, дует гітаристів (викл. Гайденко І.П., Бєлова Н.І., Хоменко І.О.).

Районний етап міського турніру юних правознавців

Команда ХСШ№ 133 "Ліцей мистецтв" посіла ІІІ місце в районному етапі міського
турніру юних правознавців.
Склад команди: Кислий Семен, Савіцька Кристина, Чернявська Єлизавета,
Молчанова Анастасія,Фомінцева Поліна. Керівник команди Войнова В.О.

ХІІІ Міжнародний конкурс-фестиваль мистецтв "У чёрного моря" (Ялта)

Гран-При - Кузьмінова Віолета (керівник Трушина О.В.)
Трушина О.В. нагороджена дипломами як хореограф та як член журі за високий
професіоналізм та вклад у міжнародний фестивальний рух.

Фестиваль "Танцевальное искусство" (Болгарія)

І місце - Хореографічний колектив "Улыбка" (керівники Шестак С.С., Трушина О.В.)


